Tema: ToroBast KOHTpOJIbHAS paboTa

Bamm nevictBus:

1) BBIMOMHUTE KOHTPOJIBHYIO Pa0OTy B TETpaIn

1 Bapuant

W3 konopua raybuHOM 5 M moaHsnM Beapo Maccoit 8 Kr.
CoBepinénHas npu aToMm pabora paBHa

1) 1,6 Ix 3) 40 Iix
2) 16 Iix 4) 400 Jix

Iloa neiictBuem cuasl Taru 1000 H aBTomMoGHMIB ABMKeTCHA
¢ NOCTOAHHOH ckopocThio T2 kM/u. MolmHOCTs JBMraTens
paBHa

1) 10 xBr 3) 40 kBr
2) 20 xBr 4) 72 kBr

BeibepuTe, KakHe NpHCIOCOONIeHHA OTHOCATCHA K MPOCTHIM
MeXaHH3MaM.

A. Bopor

B. HH.K.TIUHHE.F[ IIJIOCKOCTE

1) A 3) Aub

2) B 4) Hu A,vu B

Priuar HaXofMTCA B PABHOBECHM MOJ] [AeiiCTBHEM ABYX CHJI.
Ilepsas cuna 4 H umeer naedo 15 cm. Onpegenute, yemy
paBHa BTopad cHJa, ecld eé muedo 10 cm.

1) 4H 3) 6H
2) 0,16 H 4) 2,7H

ITTuyka komOGpu Maccoii 2 r NpH MoJiéTe AOCTHraeT CKOPOCTH
180 km/4. OnpeaenuTe SHEPruio ABHAKeHHUS TONH NTHUKH.

1) 0,25 = 3) 2500 IO

2) 32,4 IIx 4) 2,5 Ix

2 BapuaHT



1. Pegen cranka npu o6pafoTke JeTalM peoioJieBaeT CHIY
conporuBieHus 500 H, mnepememasick paBHOMepHO Ha
18 cm. Cosepliaemasn npu sTom pabora paBHa

1) 40 Ik 3) 90 Ik
2) 60 Ix 4) 160 Mx

2., MamuHa paBHOMepHO MoJHUMaeT Tejo maccoit 10 Kr Ha
BbicoTy 20 M 3a 40 c. Yemy paBHaA €€ MOLHOCTH?

1) 50 Br 3) 500 Br
2) 5Br 4) 0,5 Br

3. Kaxoe ua yTBepkaenuil Bepuo?
A. IlIpocTble MeXaHH3Mbl JAIOT BHIMIPLIIL B CHJE
B. IlpocTble MeXaHH3MBI JAIOT BEIMTPHIII B paboTe

1) Toasxo A 3) AnB
2) Toasko B 4) Hu A, uu B

4. Ha psiuar geiicTByIOT ABe CHJIbI, IJIEYH KOTOPBIX pPABHBI
0,1 u 0,3 m. Cuna, jgeiicTByOLIasd Ha KODOTKOE ILJIeYo,
paBHa 3 H. Yemy goa:kHa ObITH paBHA CHJA, JeHcTBYIOLIAA
Ha JUIMHHOE ILJIeYo, YToObl peIvar Obl B PABHOBECHH?

1) 1H 3) 9H
2) 6H 4) 12 H

5. Kak ciegyeT M3MeHHTh Maccy Teja, 4ToObl ero KMHeTH4Ye-
CKafl PHepPrus yBeJanumuack B 9 paa?

1) VBeanuunth B 3 pasa 3) VMeHBIIHTH B 3 pasa
2) Veeanuutsh B 9 pas 4) VYmMeHBIIATH B 9 pas

2.JlomamHee 3aganue cGororpapupoBaTh U NPUKPENUTH B JJICKTPOHHBIN
AHEBHUK



